MHCTPYKUMA NO cOopKe
CTOAOB ODEAEHHbIX

AAbT 93-23 AAbT 93-24




Mpwn pacnakoBke M cbopke CToNa ceayeT UCKAYUTb BO3MOXKHOCTb MOBPEXAEHUA
AeTanei ctona o6 octpble npeameTsl. MepeTaxkKka pe3bboBbix coeanHEHNI BO Bpems COOpPKK
MOKEeT NPUBECTU K MOSBAEHUIO Pas3/IMYHOrO poaa AedektoB umlgenua. Bo msbexkaHue
noas/eHMA AedeKToB, CBA3aHHbIX C HEKBAaAUDULMPOBAHHOW COOPKOM, Ans cOOpKM nsaenms

pekomeHayeTcs

npusaeyb

npodeccuoHanbHbiX COOPLLMKOB

mebenu.

Ona

cbopKn

n0Tpe6yeTc;| NAOCKaA NN KPecTtoBaAd OTBEPTKA U raeyHbl KNtoY Ha 13 mm.

CNEUNPUKALMA
MNos. HanmeHoBaHue Kon-Bo, wr. BHewWwHNM B1A,
1. CronewHuua B cbope* 1
2. MpocTtaBka* 1 - - )
Hora B cbope (c

3. peryampyembimm 4

HOMKamm).
4, Konbuo @76 mm
5. BuHT M8x50 8
6. Waitba @ 8 4
7. BuHT M6x30* 4 ( (3

LWanba
. 4

8 & 6*
9. laiika M8 4 N
10. 3arnywka 1

noga KonbLo

3arnyuwka ]
11. 4 S

4R BUHTOB = J_‘/

* — MNocTtasnatoTca B cbope co cTonelwHmuen

1.

2.
3.

C6opka

OcCTOpOXKHO pacnakoBaTb ctosiewHuuy (1) B cbope ¢ (2), (7), (8) ynoxuTs Ha non,
Ha YWUCTYIO, POBHYI, MArKY0O MOBEPXHOCTb, JINLEBON CTOPOHOM BHU3 (MOXKHO Ha
YNaKOBOYHbIM
BHumaHue! [10 oKoOHYaHMA NOHOM COOPKM CTONELHULY HE NepeBopaYmBaTh!
OCTOpPOKHO pacnakoBaTb Horu ctona (3).

CornacHo pucyHKam, cobpaTtb CTOAN:

martepwuan).



3.1. B3atb Hory B cbope (3), coeAUHUTL C MeTaNNIMYeCcKUM KoibLom @76 mm. (4), Tak
4yTObbI KONbLO MOMasno B BbIeMKY HOrK. Yepes oTBepcTue B Hore 1 Kosble @10 mm
COeMHUTb HOTY C KONIbLLOM C MOMOLLLbIO BUHTa M8x50 (5), waib @ 8 (6) v rakm (9). Manky
3aTArMBaThb He A0 ynopa, OCTaBUB, NpUMepHo, non-obopoTa. Puc.1.

3.2. MNocnepoBatenbHo no n.3.1. coeANHUTb C KONbLOM OcCTaBlmeca 3-u Horu B cbope
(3) cornacHo puc.1.

3.3. OcBoboaNTb NpOCTaBKy (2) oT ctonewHuubl (1), oTkpyTns 4-e BuHTa M6%40 (7) C 4-
ma wanbamm @6 (8). Puc.2.

3.4. CoBmecTums oTBepcTna P10 mm. B NpocTaBKe (2) 1 B 4-X HOrax, 3aKpenuTb
npocTasKy (2) co ctonewHuuen (1) c nomouybto 4-x BuHTOB M8X50 (5) 1 4-X Wwainb P8 mm.
(6). Puc.3. NpoTaHyTb BCe coOeANHEHMUA.

3.5. MpocTaBKy B cbope c Horamu ycTaHOBUTb 06paTHO Ha cTtonewHumuy (1), coBmecTmns
otBepcTma @ 8 mm Ha cTonewHmue (1) n npocrasKe (2). 3aKpenuTb € MOMOLLbIO 4-M BUHTOB
M6x40 (7) c 4-x wainb @6 (8) npoctasky B cbope c HOramu co cronewHuuen (1).
BHMMAHME! YpeamepHoe ycunme npu 3ataxkke BMHTOB M6x40 (7) MOXKeT NpuBecTu K
BblPbIBAHMIO BTY/IOK U3 CTONELWHULUbI Puc.4.

3.6. AKKypaTHO MOAHATb, NEpPeBEepPHYTb U MOCTaBUTb Ha Horu (3) cobpaHHbIA cTOoN,
BbIPOBHSIB FOPU30HTAa/IbHOE NONI0XKEHNE CTONELWHMULbI (1) C NTOMOLLBIO PErYINPYEMBIX HOXKEK,
BKPYYEHHbIX CHU3Y B HOrM cTona (3). Puc.4.

3.6. YcTaHOBUTb 3ariyLwKy nog Koabuo (10), nonoxKus eé ceepxy Kosbua @76 mm. (4).
Puc.5.

3.7. MNpn HeEOHXOAMMOCTHU, YCTAHOBUTb 3ar/yLWKK NoA BUHTbI (11), npuKknens mx c
NOMOLLbIO ABYXCTOPOHHEro CKOTYa K Hore (3) 3aKpbiBasA 0TBepPCTUE C BUHTOM. Puc.5.

-

PucyHok 1.

PucyHok 2.



PucyHok 3.

PucyHok 4.

B a o ___._‘__“M ("/—T::,

> N

PucyHoK 5.



